

# ERRATA

## General Transduction in *Rhizobium meliloti* by a Thermosensitive Mutant of Bacteriophage DF2

JOSEP CASADESÚS AND JOSÉ OLIVARES

*Departamento de Microbiología, Estación Experimental del Zaidin, C.S.I.C., Granada, Spain*

Volume 139, no. 1, p. 317, column 1, lines 6 through 9: Should read "...The data on DF2tsC transduction were obtained without antiserum, whereas DF2 transduction only gave significant results when serum was added to the selective medium. ..."

---

## Electron Transport Phosphorylation Coupled to Fumarate Reduction by H<sub>2</sub>- and Mg<sup>2+</sup>-Dependent Adenosine Triphosphatase Activity in Extracts of the Rumen Anaerobe *Vibrio succinogenes*

C. ADINARAYANA REDDY AND HARRY D. PECK, JR.

*Department of Biochemistry, University of Georgia, Athens, Georgia 30602*

Volume 134, no. 3, p. 982, title: "by H<sub>2</sub>- and" should read "by H<sub>2</sub>, and."

Page 985, column 2, line 8: "at 35°C" should read "well at 25°C."

Page 991, column 2, reference 65: "Wolin, M. J., and N. J. Jacobs" should read "Jacobs, N. J., and M. J. Wolin."

Page 991, column 2, reference 65, line 4: "60" should read "69."

---

## *Neisseria gonorrhoeae* Membrane Microenvironment Studied by Spin-Label Electron Spin Resonance: Comparison of Colony Types

W. J. NEWHALL, F. W. KLEINHANS, R. S. ROSENTHAL, W. D. SAWYER, AND R. A. HAAK

*Department of Microbiology and Immunology, and the Medical Biophysics Program, Indiana University School of Medicine, and Department of Physics, Indiana University-Purdue University at Indianapolis, Indianapolis, Indiana 46223*

Volume 139, no. 1, p. 98, column 2, line 11 of Materials and Methods: "dark, opaque" should read "light, transparent."

---

## ColE1 Plasmid Incompatibility: Localization and Analysis of Mutations Affecting Incompatibility

TAMOTSU HASHIMOTO-GOTOH AND JOSEPH INSELBURG

*Department of Microbiology, Dartmouth Medical School, Hanover, New Hampshire 03755*

Volume 139, no. 2, p. 614, column 1, line 34: "25" should read "4.0."

Page 616, column 2, line 13: "bp 199" should read "bp -199."